奉新县人民检察院部门整体支出绩效自评报告
一、部门概况

（一）人员情况

奉新县人民检察院2023年度编制数为43个，其中行政政法专项编制35个，工勤编制2个，事业编制6个 ；年末实有人数61人，其中在职人员34人，离休人员1人，退休人员26人。

机构设置

（1）办公室。负责文电、会务、机要、档案等工作。协助院领导处理检察政务，督促检查有关工作部署的落实情况。负责人大代表、政协委员、特约检察员的联络工作。负责计划财务装备工作。

（2）政治部。负责本院人才队伍建设、思想政治工作、意识形态工作、干部人事工作和离退休人员管理。负责新闻宣传、舆论引导等工作。

（3）第一检察部（生态环境保护检察部、未成年人检察部）。负责办理本院受理刑事案件的审查逮捕、审查起诉、出庭支持公诉、抗诉，开展相关立案监督、侦查监督、审判监督以及相关案件的补充侦查。负责生态环境保护检察和未成年人检察工作。办理刑事申诉案件。

（4）第二检察部。承办对同级人民法院民事、行政诉讼活动的法律监督，对审判监督程序以外的其他民事、行政审判程序中审判人员的违法行为提出检察建议，对民事、行政执行活动实行法律监督。开展民事支持起诉工作。办理本院管辖的民事、行政申诉案件。办理公益诉讼案件。

（5）第三检察部（驻奉新县看守所检察室、公益损害与诉讼违法举报中心）。负责对看守所、社区矫正机构等执法活动的监督，对刑事判决、裁定执行的监督，强制医疗执行、羁押和办案期限监督，羁押必要性审查，办理罪犯又犯罪案件。负责对上级检察机关交办的司法工作人员利用职权实施的相关职务犯罪案件的侦查。负责受理向本院提出的控告、申诉和举报，承办本院管辖的国家赔偿案件和国家司法救助案件。负责检察应用理论研究工作，承办本院检察委员会日常工作。负责案件的统一受理流转、办理流程监控、涉案财物的监管、法律文书的监督、案件信息公开。组织办案质量评查、业务考评和业务统计分析研判。负责人民监督员工作。指导统一业务应用系统使用。负责检察技术工作。负责检察信息化建设工作。负责对本院执行法律、法规和上级人民检察院的规定、决定情况进行督察。司法警察大队单独设置，如中央有新的改革要求再行调整。
（三）主要职能

（一）深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入贯彻党的路线方针政策和决策部署，统一本院检察干警思想和行动，坚持党对检察工作的绝对领导，坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导。

（二）依法向奉新县人民代表大会及其常务委员会提出有关检察工作的议案。

（三）贯彻执行上级人民检察院确定的检察工作方针，制定本院检察工作计划，落实检察工作任务。

（四）负责对上级检察机关交办的司法工作人员利用职权实施的相关职务犯罪案件的侦查。

（五）对移送审查逮捕的刑事案件进行审查，决定或批准是否逮捕犯罪嫌疑人；对移送起诉或者侦查终结的刑事案件进行审查，决定是否提起公诉。

（六）依照法律规定对刑事、民事、行政诉讼活动及判决裁定等生效法律文书执行活动实行法律监督。开展民事支持起诉工作。

（七）负责应由本院承办的提起公益诉讼工作。

（八）负责应由本院承办的看守所等执法活动的法律监督工作。

（九）受理向本院提出的控告、申诉和举报。

（十）对检察工作中具体应用法律进行研究，按程序向立法机关和上级人民检察院提出立法和司法解释建议。

（十一）负责本院队伍建设和思想政治工作。依法管理检察官和其他检察人员。

（十二）负责本院检务督察工作。

（十三）负责本院财务装备、检察技术信息工作。

（十四）其他应由奉新县人民检察院承办的事项。
（二）当年部门履职总体目标、工作任务。

奉新县人民检察院依法履行职责，根据宜财政指【2022】30号，在扫黑除恶、统筹国家安全等方面，保障国家和人民群众的利益。

当年部门年度整体支出绩效目标。

奉新县人民检察院依法履行职责，根据财政部、最高人民检察院共同印发的《人民检察院财务管理办法》，将办理各类案件中产生的办案费、消耗费、会议费、业务租赁费、业务维修费、检察宣传费、教育培训费、奖励费。理论研究费、档案管理费和其他业务费，均纳入办案（业务）经费，以保障检察办案业务的正常开展。

部门预算绩效管理开展情况。

根据《宜春市财政局关于市级部门开展单位自评及部门评价工作的通知》（宜财绩〔2023〕2号）的文件要求，对2023年度部门整体支出数据进行核实，将2023年度和2022年度部门整体支出情况进行比较分析；查阅2023年度预算安排、非税收入、预算追加、资金管理、经费支出、资产管理等相关文件资料和财务凭证，对材料进行分析、归纳汇总及自我评价。
当年部门预算及执行情况。

2023年度奉新县人民检察院全年预算数1096.79 万元，全年执行数1353.93万元，预算执行率为123.44%
二、部门整体支出绩效实现情况
（一）履职完成情况

数量方面，达到年度目标值，权重分数10分，得分10分；质量方面，达到年度目标值，权重分数20分，得分20分；时效方面，达到年度目标值，权重分数10分，得分10分
履职效果情况

社会效益方面，达到年度目标值，权重分数5分，得分5分；经济效益方面，权重分数5分，得分5分；生态效益方面，权重分数5分，得分5分。
（三）社会满意度及可持续性影响

满意度方面，达到年度目标值，权重分数10分，得分10分；可持续影响方面，达到年度目标值，权重分数5分，得分5分。
三、部门整体支出绩效中存在问题及改进措施
（一）主要问题及原因分析。一是部分项目实施进度稍显缓慢，致使验收不及时，款项支付迟缓；二是预算一体化系统操作不熟悉，因一体化系统处在不断完善和更新功能中，部分功能操作起来比较不熟悉。
（二）改进的方向和具体措施。一是及时督促项目施工进展，确保按计划实施项目；二是不断加强一体化系统学习，多参加一体化系统相关培训，及时掌握最新功能。
四、绩效自评结果拟应用和公开情况

我院部门整体支出绩效自评得分97分。
